

Music, Theatrical & Audiovisual Projects (MTAP)

ГОДИШЊИ ПЛАН

ВАННАСТАВНИХ ПРОЈЕКТА 2024/2025

НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ОПИС ПРОЈЕКТА	СЕКЦИЈЕ НА КОЈИМА СЕ ИЗВОДЕ ПРИПРЕМЕ	ПРЕДВИЂЕНИ ДАТУМ ПРЕМИЈЕРЕ / РЕАЛИЗАЦИЈЕ
Мјузикл Beauty and the Beast JR.	Базиран на оригиналној бродвејској продукцији која се приказивала више од тринаест година и била номинована за девет награда Тону, те филму награђеном Оскаром, Дизнијев мјузикл "Љепотица и звијер" је фантастична адаптација приче о трансформацији и толеранцији коју изводе ученици BASICSchool.	СЕКЦИЈА ГЛУМЕ СЕКЦИЈА СЦЕНСКОГ ПОКРЕТА СЕКЦИЈА ХОРА	30.10.2024. (премијера) Репризно извођење планирано је у новембру или децембру.
ТВ емисија Новогодишњи Basics Show 2025	Љубиларно, десето издање најдуговјечније новогодишње емисије за дјecu и породицу у нашој земљи, која се емитује у програму Јавног радио-телевизијског сервиса БиХ, ВНТ1.	СЕКЦИЈА ГЛУМЕ СЕКЦИЈА СЦЕНСКОГ ПОКРЕТА СЕКЦИЈА ХОРА	31.12.2024. (премијера)
Новогодишњи концерт Santa, Hear Us Play!	Традиционални новогодишњи концерт ученика CMD одсјека школе.	Припреме за овај пројекат изводе се кроз редовну наставу.	20.12.2024.
ТВ емисија Дјеца свемира	Нова емисија школе у којој ученици презентују	Припреме за овај пројекат	20.3.2025.

	савремене музичко-сценске и научне теме које су настале као резултат рада ученика ЕАЕУ одјељења школе.	изводе се кроз редовну наставу.	
Пролићни концерт Springtime Sounds	Традиционални пролићни концерт ученика CMD одсјека школе.	Припреме за овај пројекат изводе се кроз редовну наставу.	10.4.2025.
Снимање едукативног албума пјесама за дјецу Жабац ванземаљац	Снимање 12 нових оригиналних ауторских и едукативних пјесмица за дјецу, које ће чинити аудио албум „Жабац ванземаљац“.	СЕКЦИЈА ХОРА	10.6.2025.
Снимање спотова и синхронизација ликова за едукативни албум пјесама за дјецу Жабац ванземаљац	Снимање спотова и синхронизација анимираних ликова за 12 едукативних пјесмица за дјецу са албума „Жабац ванземаљац“.	СЕКЦИЈА ГЛУМЕ	10.6.2025.
Завршни концерт BASICSchool	Централни и најважнији догађај у школској години на којем наступају ученици који прођу аудицију за учешће. Концерт чине групни и солистички музичко-сценски сегменти који се припремају током друге половине школске године.	СЕКЦИЈА ГЛУМЕ СЕКЦИЈА СЦЕНСКОГ ПОКРЕТА СЕКЦИЈА ХОРА Дио припрема за овај пројекат изводи се и кроз редовну наставу.	13.6.2025.

BASICSchool задржава право измјене и допуне годишњег плана ваннаставних пројеката.